



Офицеры регионального СКР поздравили с Новым годом и Рождеством подшефных ребят

По сложившейся доброй традиции сотрудники следственного отдела по городу Усть-Катав навестили воспитанников и педагогов Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области.

Ребята подготовили для гостей творческие номера, которые не оставили равнодушным ни одного взрослого. Офицеры вместе с детьми водили хоровод, наслаждались доброй, светлой и радостной атмосферой. После праздничного концерта воспитанники организовали ярмарку, на которой были представлены сделанные своими руками игрушки, а также кулинарные шедевры.

Сотрудники территориального следственного отдела не смогли удержаться и с удовольствием приняли в ней участие.

А тем временем настало время загадывать желания и ждать волшебства в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Златоустовского городского округа. Одну мечту исполнили сотрудники следственного отдела по городу Златоуст и подарили детям младшей группы Центра телевизор, чтобы они смогли смотреть любимые мультики.

Офицеры следственного управления при встрече со своими подопечными от всей души пожелали им и педагогам, которые вкладывают в воспитание ребят всю душу, крепкого здоровья и, самое главное, исполнения самого сокровенного желания, ведь каждый ребенок просто обязан быть счастливым.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

07.01.2024

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области



07 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1851552>